

洛杉矶：共产党人在博伊尔高地领导的五一游行遭大规模逮捕

MattHandocerdos 著

红色文献翻译 译

今年的五一是一场战斗。共产党人、革命者和群众在博伊尔高地的街道举行了游行，随后进入摇摇欲坠的中产阶级社区中心——即所谓的“博伊尔高地艺术区”。虽然有几名参与者在游行结束时就离开了，但仍有 24 人因骚乱指控而被捕。

被捕的 24 人——为人熟知“五一 24”——中有两人是《鼓动新闻》的志愿记者和摄影师。他们所有的相机和摄像机都被没收了。

根据洛杉矶红卫兵（RGLA）社交媒体的推送，这次游行名为“红色五一”，反对工会的工人贵族、民主党帝国主义者和资本主义非营利机构在洛杉矶市中心领导的虚假五一游行。

这次集会开始于博伊尔高地的“马里亚奇广场”（Mariachi Plaza）。在那里，共产党人、革命者和群众集聚在一起，听取洛杉矶红卫兵和其他人的国际劳动节的演说。人们还公开朗读了最初发表在毛主义理论刊物《批斗会》

（[StruggleSessions](#)）上的五一诗歌：《五一，再次且永远红色》；当时在场的警察人数尚不是很多”。

随后集会动员并占领了第一街和博伊尔大道繁忙的十字路口。游行者们点燃了道路照明弹并将它们举高，而其他人则自豪地举起了红旗，卡尔·马克思、

毛主席和贡萨罗主席的画像，镰锤旗以及革命的亲工人标语。这时警方的数量略有增加，但仍然没有干扰游行。

当走到最终目的地艺术区时，游行者们高呼广为人知的革命口号，例如“社区不是用来售卖的，而是用来热爱和捍卫的！”“解决方案：革命！”“我们拥有什么？一无所有！我们想要什么？整个世界！”

在前往艺术区时，游行队伍在第三街和博伊尔大道附近暂时停留。曾在2017年和2018年，墨西哥街头艺人租房者在这里进行过反对返贫的著名斗争（译者注：指反对租金上涨的斗争）。为人民服务-洛杉矶在这里发表了演讲。这是一个把西语社区的工人阶级租房者组织起来的革命组织。

随后，游行队伍前往皮科花园（pico garden）住房项目，暂时停在克拉伦斯街和第四街，另一个革命组织保卫博伊尔高地发表了演讲，涵盖了五一节以及共产主义运动与反中产阶级化运动的关键关系的总体重要性。

在这时，警察的数量开始膨胀，主要是自行车警察。但是随着游行队伍进入艺术区，警察巡逻车开始出现，并至少有一架直升机飞过游行队伍，并降落在艺术区。

尽管参加者不多，但激进的游行者们斗志高昂。根据美国全国广播公司洛杉矶新闻报道，人们点燃了烟雾弹，高高举起照明棒，油漆被涂在艺术区的几个画廊和其他建筑物的墙壁上。广为人知的口号，如“上层阶级滚出去”出现在靠近两个强拆后新建的啤酒厂、独立酿酒厂（IndieBrewery）和干河啤酒厂（Dry River Brewery）的一些墙壁上。



在游行即将结束，人们开始散去的时候，一群自行车警察和暗藏的警察包围了参与游行的大多数人。

最初，警察表示，他们正在以破坏公物、斗殴、纵火和未能驱散逮捕所有人。警察将五一 24 困在第 7 街和安德森街附近约两个小时，质问一些人，试图引起人们的担忧和恐慌。然而，绝大多数游行者都坚韧不拔，高喊革命口号庆祝美国共产党重建委员会的存在。美共重建委因签署了《2019 年国际劳动节：敢于斗争。敢于胜利》国际声明而为人知。一些人在试图冲破警察的封锁时高喊“马克思列宁毛主义，主要是毛主义万岁！”。但是有超过 50 名徒步警察、十几辆警察巡逻车和至少两架直升机包围着游行者。



几个小时后，警察将所有 24 名游行者的带上警车，并将他们运送到洛杉矶大都会拘留中心。在运送过程中，几名游行者的挣脱了绳索的捆绑，警察无法摧毁他们的精神。

因为游行者们是被预定并指控为“骚乱”的，他们的精神并没有中断。一些同志在监牢中高唱革命歌曲，哼唱《国际歌》。有些人甚至谴责警察，鼓舞了所有被捕游行者的精神。

人们已经开始在 [GoFundMe](#) 上为五一 24 筹款。

截止 5 月 2 日晚，五一 24 全部被释放。